

ТЕКУЩИЕ МЕЖДУНАРОДНЫЕ ПРОЕКТЫ, КОНКУРСЫ, ГРАНТЫ, СТИПЕНДИИ

(добавления по состоянию на 16 февраля 2015 г.)

Февраль 2015 года

Увеличение размера гранта по конкурсу «Коммерциализация» (Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научной сфере)

Конечный срок подачи заявки: 27 февраля 2015 года

Веб-сайт: <http://www.fasie.ru/obyavleniya/9-obyavleniya-dlya-zayavitelej/1773-razmer-granta-po-konkursu-kommertsializatsiya-velichen-do-15-mln-rublej>

РАЗМЕР ГРАНТА ПО КОНКУРСУ «КОММЕРЦИАЛИЗАЦИЯ» УВЕЛИЧЕН ДО 15 МЛН РУБЛЕЙ

27 января 2015 года Правительством Российской Федерации утвержден план первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в 2015 году (антикризисный план), которым предусмотрено:

- выделение Фонду дополнительных средств в размере 2 млрд. рублей на предоставление грантов малым инновационным предприятиям на финансовое обеспечение инновационных проектов, имеющих перспективу коммерциализации (конкурс «Коммерциализация»);
- увеличение в 2 раза предельных значений выручки от реализации товаров (работ, услуг) для отнесения хозяйствующих субъектов к категории субъектов малого предпринимательства (с 400 до 800 млн. рублей).

В этой связи Фондом принято решение об увеличении максимального размера гранта по конкурсу «Коммерциализация» с 10 до 15 млн рублей. Остальные условия конкурса остаются без изменений. Обращаем внимание, что внебюджетные средства заявителя по конкурсу могут направляться на любые направления согласно установленному перечню расходов (независимо от направлений расходов, на которые даются средства гранта).

Заявки на участие во второй очереди конкурса принимаются от компаний, которые после внесения предусмотренных антикризисным планом изменений в законодательную базу будут соответствовать категории субъектов малого предпринимательства. Данные заявки будут профинансированы Фондом после принятия соответствующих изменений в законодательстве (поддержаны с отлагательным условием).

Заявки принимаются до 18:00 (мск) 27 февраля 2015 года по адресу: <http://online.fasie.ru>.

Контактное лицо по конкурсу: Толстых Денис Валерьевич tolstyxh@fasie.ru, тел: (495) 231-19-06 (доб. 153).

В случае технических проблем просим обращаться в службу технической поддержки: support@fasie.ru, тел.: +7 (495) 231-19-06 (доб. 196).

Одновременно сообщаем, что антикризисным планом также предусмотрено выделение Фонду дополнительных средств в размере 3 млрд рублей на расширение масштабов реализации иных программ Фонда (программа «Развитие»). Конкурсы по программе «Развитие» будут анонсированы в ближайшее время на сайте Фонда.

Март 2015 года

Стипендии Стипендиального фонда Республики Австрия для иностранных студентов специалитета, магистрантов и аспирантов для проведения исследовательской работы в одном из вузов Австрии

Конечный срок подачи заявки: 01 марта 2015 г.

Веб-сайт:

<http://www.scholarships.at/out/default.aspx?TemplateGroupID=5&PageMode=3&GrainEntryID=1864&HZGID=2005&LangID=2>

Страна проживания стипендиата – все страны за исключением Австрии;

Страна обучения по данной стипендиальной программе – Австрия;

Изучаемые предметы или области исследования – естественные науки, технические науки, медицина, сельскохозяйственные науки, лесное хозяйство, ветеринария, социальные науки, юриспруденция и экономика, гуманитарные науки и теология;

Тип гранта – исследовательские гранты;

Финансирование – государственное;

Целевая группа – студенты специалитета, магистры, аспиранты;

Орган, присуждающий грант – Стипендиальный фонд Республики Австрия;

Продолжительность – максимально 4 месяца;

Квота – максимально 100 стипендий, квота зависит от бюджета;

Платежи по гранту – 1) ежемесячно выплачиваемая стипендия:

для аспирантов – 1040 евро;

для магистрантов или специалистов – 940 евро;

2) Медицинская страховка и страховка от несчастных случаев, проживание.

Для заявителей из стран, не входящих в ЕС, Европейскую ассоциацию свободной торговли, Европейскую экономическую зону или Организацию экономического сотрудничества и развития, в дополнение к стипендии оплачиваются расходы на проезд в размере 500 евро.

Подача заявки: онлайн на www.scholarships.at

Требования к кандидатам: Студенты, пишущие научно-исследовательскую работу в магистратуре, специалитете или аспирантуре, должны быть потомками лиц, угнанных в трудовые лагеря, или проживать в странах, исключительно пострадавших от нацистского режима, особенно от насильственного угона людей на работу.

Претенденты без кандидатской степени должны приложить справку, выданную их университетом/факультетом и подтверждающую их статус.

Возрастной ценз:

- аспиранты: 40 лет на время подачи заявки;
- для остальных студентов: 35 лет на время подачи заявки.

Критерии отбора:

Комитет экспертов исследует и оценивает заявки согласно следующим критериям:

- Почему для Вас является необходимым обучение или проведение исследования в Австрии?

- Что конкретно Вы будете делать в Австрии в рамках Вашей стипендиальной программы?

- Как Вы планируете выполнять свой проект? Какую научную методологию/ какие методы Вы собираетесь применять?

- Какова цель Вашей научно-исследовательской работы в Австрии?
- Каким мероприятием Вы запланировали для достижения цели исследования (участие в курсах, работа в архивах, интервью...)?
- Провели ли Вы предварительную работу для достижения цели Вашего исследования? Если да, то какую?
- Где Вы собираетесь выполнять работу над проектом (библиотека, архив, институт...)?
- Уровень образовательной подготовки, список публикаций и т.д.

Конкурс для центров молодежного инновационного творчества «На земле, в небесах и на море» (АСКОН, Россия)

Конечный срок подачи заявки: 01 марта 2015 года

Веб-сайт: <http://edu.ascon.ru/main/news/items/?news=2012>

«На земле, в небесах и на море»: АСКОН объявляет конкурс для центров молодежного инновационного творчества

С древнейших времен человечество стремилось к познанию окружающего мира и расширению его границ. Незаменимыми помощниками в этом деле были и продолжают оставаться транспортные средства. Столетиями люди совершенствовали их и стремились к изобретению новых. Мечта о покорении неба, а потом и космического пространства, была исполнена, но интерес к уже привычным для человека средствам передвижения не ослабевает: энтузиасты создают их трехмерные сборки, занимаются автомоделлизмом, собирают автомобили из необычных материалов и доказывают, что инженерная мысль способна преодолеть почти любые сложности.

Сегодня любителям техники на помощь приходят центры молодежного инновационного творчества (ЦМИТ), оснащенные современным оборудованием и специализированным программным обеспечением, позволяющими быстро создавать прототипы самых разных деталей и устройств, реализовывать интересные изобретательские идеи.

АСКОН приглашает центры молодежного инновационного творчества принять участие в конкурсе «На земле, в небесах и на море»! Для участия в нем принимаются проекты, выполненные школьниками или студентами в системе автоматизированного проектирования КОМПАС-3D. В состав проекта должны

входить минимум три модели транспортных средств, способных передвигаться по земле, по воздуху и по морю.

Заявку на участие в конкурсе и проекты необходимо присылать на адрес edu@ascon.ru.

Письмо с заявкой на участие в конкурсе должно содержать:

- файлы 3D-моделей транспортных средств, созданных в любой лицензионной версии КОМПАС-3D (КОМПАС-3D Учебная версия, КОМПАС-3D Home, КОМПАС-3D Пробная версия, КОМПАС-3D Учебный комплект);
- 6-7 скриншотов (2-3 на каждую модель) в разных ракурсах;
- информацию об авторах и контактные данные (название ЦМИТа, ФИО авторов, телефон и e-mail для связи).

Работы принимаются до 1 марта 2015 года.

Победителей конкурса ждут памятные сувениры от компании АСКОН, а ЦМИТ — сертификат на 30 000 рублей на приобретение программного обеспечения АСКОН.

Обрести вдохновение юным знатокам КОМПАС-3D поможет Галерея проектов конкурса «Будущие АСы КОМПьютерного 3D-моделирования». Только в 2014 году на конкурс было представлено более 20 проектов, связанных со средствами передвижения, среди которых автомобили, автобусы, танки, самолеты и другие летательные средства.

Конкурсный отбор на участие в российской сети региональных интегрированных центров EEN Россия (Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научной сфере, Консорциум Enterprise Europe Network Россия)

Конечный срок подачи заявки: 06 марта 2015 года

Веб-сайт: <http://www.fasie.ru/obyavleniya/9-obyavleniya-dlya-zayavitelej/1791-fond-sodejstviya-ob-yavlyaet-konkursnyj-otbor-na-uchastie-v-rossijskoj-seti-regionalnykh-integrirrovannykh-tsentrov-seti-een-rossiya>

ФОНД СОДЕЙСТВИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЙ ОТБОР НА УЧАСТИЕ В РОССИЙСКОЙ СЕТИ РЕГИОНАЛЬНЫХ ИНТЕГРИРОВАННЫХ ЦЕНТРОВ EEN РОССИЯ

Консорциум Enterprise Europe Network Россия, действующий на основании Соглашения с Исполнительным Агентством по малому и среднему предпринимательству Европейской Комиссии от 22 декабря 2014 года, объявляет о запуске процедуры конкурсного отбора на участие в российской сети региональных интегрированных центров сети Enterprise Europe Network Russia.

Срок подачи документов – до **18.00 часов (мск) 6 марта 2015 года.**

Подведение итогов – **13 марта 2015 года.**

Объявление результатов конкурсного отбора – **16 марта 2015 года.**

Конкурсная документация размещена на официальном сайте **EEN Russia**, а также на сайтах членов Консорциума: www.fasie.ru, www.ruitc.ru, www.siora.ru

Контактные лица по вопросам участия в конкурсном отборе:

- **Капранов Николай Владимирович**, советник генерального директора Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере, kapranov@fasie.ru, тел. +7 (495) 321-19-06, доб. 124;
- **Трифуневич Любомир**, заместитель генерального директора Союза инновационно-технологических центров России, ltrifunovich@gmail.com, моб. тел. +7-916-134-89-53;
- **Живоглазов Евгений Геннадьевич**, заместитель генерального директора Российского агентства поддержки малого и среднего бизнеса, zhivoglazov@siora.ru, моб. тел. +7-903-799-79-51.

Проект EEN-Россия (Gate2RuBIN) - проект участия Консорциума EEN-Россия в Европейской сети поддержки предпринимательства (Enterprise Europe Network, EEN) для обеспечения высокого уровня поддержки и содействия российским компаниям в области международного делового, научного, технологического сотрудничества, создания совместных предприятий и высокотехнологичных производств с целью содействия экономическому и социальному развитию России.

Проект EEN Russia (Gate2RuBIN) реализуется Консорциумом EEN-Россия, объединяющим организации с весомым практическим опытом в сфере поддержки и развития малого и среднего предпринимательства России (инновации, трансфер технологий, коммерциализация научных разработок, интернационализация и продвижение). Полный перечень услуг в поддержку развития международного сотрудничества, трансфера технологий и коммерциализации разработок Вы можете найти [здесь](#).

Консорциум EEN-Россия действует на основании Соглашения о консорциуме от 21 мая 2014 г. и договоренности о совместной реализации проекта EEN Russia (Gate2RuBIN), направленного на построение и развитие сотрудничества в области интернационализации бизнеса российских компаний.

О проекте

Европейская сеть поддержки предпринимательства, EEN – крупнейшая в Европе сеть по поддержке предпринимательства, реализуемая Европейской комиссией в рамках Программы конкурентоспособности и инноваций (Competitiveness and Innovation Program). Enterprise Europe Network является ключевым инструментом в стратегии ЕС для стимулирования роста и создания рабочих мест. Работа сети EEN стартовала 7 февраля 2008 г., Сеть EEN опирается на опыт крупнейших европейских сетей Евро Инфо Центров (EIC) и

Инновационные Релей центры (IRC), созданных в 1987 и 1995 годах, соответственно.

Она объединяет около 600 организаций из более чем 50 стран мира и предлагает небольшим компаниям получить уникальный доступ к единому европейскому рынку. Наши организации - члены сети включают в себя торгово-промышленные палаты, инновационно - технологические центры, научно-исследовательские институты и учреждения по вопросам развития. Большинство из них оказывают поддержку местным предприятиям в течение длительного времени. Они знают сильные стороны и потребности своих клиентов - и они знают Европу.

Члены сети Enterprise Europe Network связаны посредством мощных баз данных обмена знаниями и поиска технологий и бизнес-партнеров во всех странах сети. Но они также тесно связаны с Европейской комиссией, что позволяет им быть в курсе политики ЕС и поддерживать обратную связь между малыми компаниями и Брюсселем.

Основной задачей участников сети EEN – оказание малым и средним компаниям (МСП), научно-исследовательским коллективам услуг в области поддержки развития бизнеса и инноваций, поддержки бизнес-кооперации, интернационализации предприятий, передачи знаний и технологий, их участия в рамочных программах ЕС.

Поддержка малого бизнеса является краеугольным камнем Европейского пути развития. Так как 99% всех компаний ЕС составляют малые и средние предприятия (МСП), на которые приходится 67% рабочих мест, выгоды для малого и среднего бизнеса, являются также выгодами для экономики Европы. Услуги сети ориентированы на малый и средний бизнес, но также доступны для всех других предприятий, университетов и исследовательских центров.

Официальный сайт сети: een.ec.europa.eu

***Конкурс на получение стипендий для обучения в магистратуре
Университета Париж-Сакле по любой дисциплине, преподаваемой в
университете (Париж, Франция)***

Конечный срок подачи заявки: 08 марта 2015 года

Веб-сайт: <http://www.universite-paris-saclay.fr/en/university/jobs/call-for-international-masters-scholarships-for-incoming-mobility-2015-2016>

Университет Париж-Сакле объявляет конкурс для иностранных студентов на получение стипендий для обучения в магистратуре университета в 2015-2016 учебном году.

В 2015-2016 учебном году будет выделено 190 стипендий. Стипендии будут присуждаться сроком на 1 или 2 года в зависимости от того, на какой курс поступает магистрант.

Стипендии присуждаются по любой научной дисциплине, преподаваемой во Франции.

Размер стипендии составляет 10000 евро в год+ дополнительные льготы.

Докторская стажировка и стипендия в Центре Джона Клуге Библиотеки Конгресса США (Вашингтон, США)

Конечный срок подачи заявки: ориентировочно 31 марта 2015 года

Веб-сайт: <http://www.loc.gov/loc/kluge/fellowships/lomax.html>

О стажировке

Центр им. Клуге Библиотеки Конгресса США приглашает высококвалифицированных ученых принять участие в конкурсе на прохождение стажировки в докторантуре для проведения исследовательской работы на основе коллекции Алана Ломакса. Коллекция Ломакса – одна из крупнейших коллекций этнографических полевых аудиозаписей, фильмов, фотографий, рукописей, писем и других материалов, которые показывают, каким образом Ломакс в течение своей научной жизни собирал, документировал и анализировал традиционную музыку, танец, фольклорные записи и другие выразительные жанры, присущие культурным группам в различных частях мира, в особенности, в Соединенных Штатах, Англии, Шотландии, Ирландии, Италии, Испании, странах Карибского бассейна. Алан Ломакс (1915-2002) был одним из величайших документалистов традиционной культуры XX века.

Программа стипендий им. Алана Ломакса рассчитана на 5 лет и учреждена для поддержки научных исследований, которые способствуют более глубокому пониманию работ Алана Ломакса и исследованию культурных традиций, которые он описывал и документировал на протяжении своей 70-летней карьеры..

Стипендиат будет иметь возможность в течение 8 месяцев (максимально)

работать в Библиотеке Конгресса, имея доступ не только к коллекции Алана Ломакса, но и к другим материалам и коллекциям Библиотеки Конгресса США.. Программа поддерживает исследовательские проекты по следующим дисциплинам: антропология, этномузыковедение, этнография, этноистория, танец, фольклор и фольклорный быт, ситория, литература, лингвистика, анализ движений, с особым акцентом на традиционной музыке, танце, устном творчестве Соединенных Штатов, Англии, Шотландии, Ирландии, Италии, Испании и стран Карибского бассейна, а также методике их документирования и анализа.

Критерии

Заявитель на данную стажировку может быть гражданином любой страны; на момент конечного срока подачи документов заявитель должен иметь ученую степень, эквивалентную степени кандидата наук.

Стажировка и стипендия

Стажировка им. Алана Ломакса в области фольклорного быта предоставляется на срок до 8 месяцев с выплачиваемой стипендией в сумме 4200 долларов США и рассчитана на проведение исследований в Библиотеке Конгресса США. Библиотека Конгресса США выплачивает стипендии ежемесячно путем электронного перевода на счет в банке США.

Порядок обращения

Заявители должны прислать заполненную форму заявки, резюме на двух страницах с указанием прежних стипендий, краткое изложение проекта не более одного абзаца, библиографию основных источников, проектное предложение объемом не более 1500 слов, три рекомендательных письма на английском языке от специалистов, ознакомившихся с проектным предложением.

Документы должны быть посланы по электронной почте по следующему адресу:

The Alan Lomax Fellowship in Folklife Studies
Library of Congress, LJ-120
101 Independence Avenue, SE
Washington, DC 20540-4860
tel. 202 707-3302; fax 202 707-3595
email: scholarly@loc.gov

Прием заявок на участие в программе «СТАРТ» (Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научной сфере)

Конечный срок подачи заявки: 31 марта 2015 года

Веб-сайт: <http://www.fasie.ru/obyavleniya/9-obyavleniya-dlya-zayavitelej/1787-fond-sodejstviya-prodolzhaet-priem-zayavok-na-uchastie-v-programme-start>

ФОНД СОДЕЙСТВИЯ ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ПРОГРАММЕ "СТАРТ"

В Программе могут принимать участие юридические лица (малые инновационные предприятия), соответствующие критериям отнесения к субъекту малого предпринимательства в соответствии с Федеральным законом № 209-ФЗ от 24.07.2007 г., а также удовлетворяющие следующим требованиям:

- дата регистрации предприятия должна быть не ранее 2-х лет с даты объявления конкурса;
- выручка предприятия не превышает 1 млн рублей в год;
- среди видов экономической деятельности имеется код ОКВЭД 72.1 (допускается 73.10 до 01.01.2016) «Научные исследования и разработки в области естественных и технических наук»;
- предприятие не являлось победителем конкурсов, проводимых Фондом;
- сотрудники предприятия не участвуют в других проектах, финансируемых Фондом.

Учитывая, что поддержка малых инновационных предприятий выполняется из бюджетных средств, предполагается, что победившее в конкурсе предприятие принимает на себя обязательства успешно реализовать свои трехлетние планы, в том числе по коммерциализации разработанной продукции. По этой причине заявки, поданные предприятиями, сотрудники которых являлись ведущими сотрудниками предприятий, которые получали ранее финансовую поддержку по программе «Старт», но не выполнили принятые на себя вышеуказанные обязательства, снимаются с рассмотрения в конкурсе. Заявки данных предприятий могут быть рассмотрены только при предоставлении ими аргументированных обоснований участия таких сотрудников в новом проекте.

Конкурс проводится по следующим тематическим направлениям:

Н1. Информационные технологии;

Н2. Медицина будущего;

Н3. Современные материалы и технологии их создания;

Н4. Новые приборы и аппаратные комплексы;

Н5. Биотехнологии.

Для повышения объективности и прозрачности отбора проектов независимая экспертиза проектов проводится в два этапа. На первом этапе по каждому проекту проводится независимая экспертиза по оценке научно-технического уровня разработки, перспективности внедрения, коммерческой реализации создаваемого продукта, наличия и квалификации трудовых ресурсов для выполнения проекта. На данном этапе заявки делятся на перспективные и бесперспективные. Перспективные заявки допускаются для проведения второго этапа экспертизы.

Срок рассмотрения – не более 4 месяцев с момента подписания заявки.

Подача заявок происходит в сети Интернет по адресу <http://online.fasie.ru>.

Прием и рассмотрение заявок будет осуществляться по следующему графику:

Дата окончания подачи заявок	Срок проведения I этапа независимой экспертизы	Дата начала рассмотрения заявок на жюри на II этапе экспертизы	Ориентировочная дата начала финансирования
31.03.2015	До 10.04.2015	20.04.2015	20.05.2015
31.05.2015	До 15.06.2015	22.06.2015	22.07.2015
31.08.2015	До 15.09.2015	21.09.2015	21.10.2015
31.10.2015	До 15.11.2015	23.11.2015	23.12.2015
31.12.2015	До 18.01.2016	09.02.2016	09.03.2016

Конкурс «Лидерский минимум – 2015» по решению бизнес-кейсов для выпускников с опытом работы не менее одного года (Harvard Business Review)

Конечный срок подачи заявки: 31 марта 2015 года

Веб-сайт: <http://hbr-russia.ru/konkursi/15198/>

Мы объявляем о старте седьмого конкурса «Лидерский минимум 2015» и предлагаем вам попробовать себя в решении серьезных управленческих задач, актуальных для крупнейших российских и международных компаний. Корпорации, которые предложили свои задачи для конкурса, высоко ценят профессиональный взгляд на проблему и нестандартный подход к решению. Мы предлагаем вам потренировать менеджерские навыки и возлагаем большие надежды на ваши профессиональные и творческие ответы. Вполне возможно, что некоторые решения будут внедрены на практике, поскольку компании — партнеры проекта демонстрируют потенциальную готовность сотрудничества с победителями конкурса.

Мы очень ждем ваших решений и верим, что они пополнят стратегический запас бизнес-идей HBR.

Условия:

Для участия в конкурсе необходимо решить одну или несколько бизнес-задач, предложенных нашими компаниями-партнерами. Присылайте свои решения с 26 января 2015 г. по 31 марта 2014 г. включительно.

Обращаем ваше внимание, что участвовать в конкурсе могут только люди с опытом работы от 1 года. Решения студентов дневных отделений университетов не будут рассматриваться жюри (для студентов журнал проводит отдельный конкурс).

Авторы лучших работ получают:

- годовую подписку на журнал,
- доступ к электронной версии и архиву,
- набор бизнес-книг 2015 года от главного редактора Елены Евграфовой.

Также победители получают дополнительный подарок от академического партнёра конкурса «Vlerick Business school» - комплект из трёх книг.

Окончательные итоги будут подведены до 30 апреля 2014 года и опубликованы на сайте hbr-russia.ru с указанием имени автора. Ответы оценивает компетентная комиссия, состоящая из представителей редакции HBR — Россия и академического партнёра «Vlerick Business school», а также топ-менеджеров компаний.

«Решение кейсов - метод, традиционно широко используемый в бизнес-школах, обычно похож на экзерсисы студентов медиков в анатомическом театре. Изучаемый клиент уже не с нами и ему уже все равно, к каким выводам придет студент, и как его усилия оценит педагог. Ни в коей мере не отрицая полезность данных упражнений, как в медицине, так и в управлении отмечаем, что конкурс «Лидерский минимум», проводимый HBR, принципиально отличается от вышеуказанного упражнения. Во-первых, клиент очень даже жив и в курсе проблемы, а также априори имеет свои собственные соображения по ее решению. Во-вторых, участники свободны в выборе «клиента» и проблемы, участвуют в процессе добровольно, а не в связи с теми или иными ранее принятыми обязательствами. Взаимный интерес всех участников процесса закономерно приводит к интересным и полезным результатам».

Александр Янчевский

профессор,

директор кампуса в Петербурге

Vlerick Business school

Апрель 2015 года

Программа международных стипендий Высшей школы Кашана (Высшей нормальной школы) для иностранных студентов иностранного вуза или выпускников (ENS CACHAN, Кашан, Франция)

Конечный срок подачи заявки: 04 апреля 2015 года

Веб-сайт:

http://www.bgfrussie.ru/ru/Autres_programmes_bourses/Les_bourses_des_Ecoles_Normales_Superieures_ENS/Programme_de_bourses_internationales_de_l'ENS_Cachan.aspx

ПРОГРАММА МЕЖДУНАРОДНЫХ СТИПЕНДИЙ ENS CACHAN

Принять участие в Международной стипендиальной программе **ENS Cachan** могут иностранные студенты, обучающиеся в иностранном учебном заведении или получившие диплом иностранного вуза о высшем образовании. Размер стипендии составляет **1000 евро в месяц**, а продолжительность пребывания стипендиата должна быть от **6 до 12 месяцев**.

ПРОГРАММЫ ОБУЧЕНИЯ

- Естественные и точные науки: математика, физика, информатика, химия, биология
- Инженерные науки: машиностроение, строительная инженерия, электрическая инженерия, мехатроника
- Гуманитарные и общественные науки: социология, история, экономика, право, спорт, педагогика

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ

- *master*: наличие иностранного диплома о высшем образовании
- *doctorat*: наличие иностранного диплома магистратуры
- Любое гражданство кроме французского и статус студента иностранного ВУЗа
- Заявки, удовлетворяющие учебным требованиям лабораторий (список на сайте ENS Cachan: www.ens-cachan.fr/version-française/recherche/ ou www.ens-cachan.fr/version-française/formation/)
- хорошее знание французского языка (B2-C1)

Более подробная информация и бланки заявки находятся на сайте Высшей нормальной школы: www.ens-cachan.fr/version-anglaise/profiles/coming-to-the-ens-cachan-students/ens-cachan-international-scholarship-programme-2014-2015-187862.kjsp

ЗАЯВКИ К УЧАСТИЮ В ПРОГРАММЕ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ОТПРАВЛЕНЫ ДО 4 АПРЕЛЯ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ ПО АДРЕСУ BOURSI14@ENS-CACHAN.FR

И В БУМАЖНОМ ВИДЕ ПО АДРЕСУ

ECOLE NORMALE SUPÉRIEURE DE CACHAN
RELATIONS INTERNATIONALES
61, AVENUE DU PRÉSIDENT WILSON
94235 CACHAN CEDEX - FRANCE

Международный конкурс совместных научных исследований в области гуманитарных и общественных наук на 2016 год (Российский гуманитарный научный фонд и Швейцарский национальный научный фонд)

Конечный срок подачи заявки: 30 апреля 2015 года

Веб-сайт: <http://www.rfh.ru/index.php/ru/konkursy/mezhdunarodnye-konkursy/412-snsf>

Российский гуманитарный научный фонд (РГНФ) и Швейцарский национальный научный фонд (ШННФ) в соответствии с заключенным между ними соглашением проводят международный конкурс совместных научных исследований в области гуманитарных и общественных наук на 2016 год.

Сроки подачи заявок

РГНФ устанавливает следующие сроки подачи заявок упомянутых целевых конкурсов:

- начало оформления заявок в ИС РГНФ – **2 февраля 2015 года**;
- окончание регистрации заявок в электронном виде в ИС РГНФ – **30 апреля 2015 года до 16:00 часов по московскому времени**

Российский гуманитарный научный фонд (РГНФ) и Швейцарский национальный научный фонд (ШННФ) в соответствии с заключенным между ними соглашением проводят международный конкурс совместных научных исследований в области гуманитарных и общественных наук на 2016 год по следующим основным научным направлениям:

01 - история; археология; этнография;

03 - философия; социология; политология; правоведение; науковедение;

04 - филология; искусствоведение.

ТИП ПРОЕКТОВ

На конкурс принимаются заявки по совместным проектам проведения научных исследований, выполняемые научными коллективами - тип проекта - «а» (обозначение в ИС РГНФ - «а(м)»).

Срок выполнения проекта проведения научных исследований – 1, 2 или 3 календарных года.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

Подача заявок на конкурс производится в следующем порядке:

1. Российские и швейцарские участники проекта по данному конкурсу предварительно согласовывают между собой научный план совместной работы.
2. Российские ученые направляют заявки в РГНФ (на русском языке и по установленным формам РГНФ. Срок подачи – с 02 февраля до 30 апреля 2015 года), а швейцарские ученые - в ШННФ (по установленным формам ШННФ). Состав участников, название, ключевые слова, основные формулировки в обоих вариантах должны быть идентичными.
3. Рассматриваются только заявки, поданные параллельно в РГНФ и ШННФ.
4. Российские участники должны предоставить в РГНФ номер заявки швейцарских участников, поданной в ШННФ.

Подведение итогов Конкурса планируется в ноябре 2015 г.

Внимание!

По конкурсу к рассмотрению будут приниматься только заявки, подготовленные с помощью Информационной системы РГНФ (далее – ИС РГНФ, адрес – <http://grant.rfh.ru/personal> или <http://grant.rfh.ru/>).

Правила оформления заявок, место подачи заявок, общие правила проведения конкурсов РГНФ, правила проведения экспертизы заявок, критерии определения размеров грантов, правила подведения итогов конкурсов РГНФ и условия реализации поддержанных проектов указаны в соответствующих разделах [Основного объявления о конкурсах Российского гуманитарного научного фонда 2015 года](#).

СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

РГНФ устанавливает следующие сроки подачи заявок (печатных и электронных версий) российских участников конкурса РГНФ-ШННФ 2016 года:

- начало оформления заявок в ИС РГНФ – **02 февраля 2015 года**;
- окончание регистрации заявок в электронном виде в ИС РГНФ – **30 апреля 2015 года до 16.00 по московскому времени**.

В целях своевременной подачи заявок на конкурсы Фонд рекомендует заблаговременно направлять подготовленные заявки в электронном виде на регистрацию.

В целях оказания консультационной помощи при подготовке заявок на сайте РГНФ размещены ответы на часто задаваемые вопросы грантозаявителей. Перед подготовкой заявки рекомендуем ознакомиться с представленными материалами.

Телефон для справок: по общим вопросам (499) 702-85-82

e-mail: fond@rfh.ru

веб-сайт: www.rfh.ru

С вопросами по подготовке заявок следует обращаться к сотрудникам Фонда:

- Захаров Владимир Николаевич

тел. +7(499) 702-85-56

e-mail: zakharov@rfh.ru

- Смирнова Яна Валерьевна

тел. +7(499) 702-85-72

e-mail: inter@rfh.ru

- Белая Наталья Николаевна

тел: +7(499) 702-85-56

e-mail: inter@rfh.ru

Швейцарский национальный научный фонд (ШННФ):

- Тимоти Райан

e-mail: timothy.ryan@snf.ch или international@snf.ch

веб-сайт: www.snsf.ch

Август 2015 года

Конкурс «Будущие Асы КОМПьютерного 3D-моделирования (АСКОН, Россия)

Конечный срок подачи заявки: 01 августа 2015 года

Веб-сайт: <http://edu.ascon.ru/main/competition/ruls/>

Положение о конкурсе «Будущие Асы КОМПьютерного 3D-моделирования»

Цели Конкурса

- Внедрение современных информационных технологий в процесс инженерного образования.
- Развитие сотрудничества начальной, средней, высшей школы и производства.

- Укрепление сообщества пользователей программного обеспечения АСКОН в сфере образования.
- Популяризация научно-технического творчества.

Сроки и этапы проведения конкурса

- Конкурс проводится с **1 февраля 2015 г. по 1 сентября 2015 г.**
- **Заявки на конкурс** принимаются **до 1 августа 2015 г.**
- Рассмотрение и оценка работ Экспертной комиссией проводится с **1 по 30 августа 2015 г.**

О награждении победителей Оргкомитет конкурса сообщает дополнительно на сайте edu.ascon.ru

Участники конкурса

- Участником конкурса считается учебное заведение, подавшее заявку на участие по установленной форме.
- Форма участия в конкурсе — заочная.
- От каждого Участника конкурса принимается не более 4 заявок. Из них не более 2 от одного автора.
- Сотрудники АСКОН и партнёров компании к участию в конкурсе не допускаются.

На конкурс принимаются:

- Сборочные трехмерные модели изделий, выполненные в системе КОМПАС-3D, [КОМПАС-3D Учебная версия](#) и [КОМПАС-3D V15 Home](#). При этом допускается и поощряется конвертация модели в формат КОМПАС-3D V15 и последующая доработка проекта в этой версии с целью использования новейших функциональных возможностей продукта и специализированных приложений.
- Трехмерные модели деталей, выполненные в системе [КОМПАС-3D LT](#).
- Прикладные библиотеки к системе КОМПАС-3D.
- Файлы технологических процессов изготовления деталей или сборки агрегатов, выполненные с использованием САПР ТП ВЕРТИКАЛЬ.
- Статьи о комплексном использовании программного обеспечения АСКОН в учебном процессе.

Для перевода в КОМПАС-3D V15 моделей, созданных в КОМПАС-3D более ранних версий, участники могут воспользоваться пробной 30-дневной версией

системы. Пробную версию можно [скачать на сайте](#) или получить в ближайшем офисе АСКОН.

Для создания фотореалистичных изображений моделей можно скачать ознакомительную 30-дневную версию системы [Artisan Rendering](#).

Победители конкурса определяются в номинациях:

1. **Школьные проекты**

Работы учащихся школ, станций юных техников, дворцов пионеров и школьников, лицеев, гимназий и других учебных заведений начального, основного и полного среднего общего образования. Проекты, выполненные в КОМПАС-3D и КОМПАС-3D LT, оцениваются отдельно.

2. **Студенческие проекты**

Трехмерные **модели сборок изделий**, выполненные студентами средних и высших учебных заведений.

Проекты классифицируются по двум отраслевым категориям:

- Машиностроительные проекты подразделяются на весовые:
 - «Тяжелая» весовая категория — свыше 1000 деталей в сборке;
 - «Средняя» весовая категория — от 200 до 1000 деталей в сборке;
 - «Легкая» весовая категория — до 200 деталей в сборке.
- Строительные проекты:
 - Оцениваются проекты промышленного и гражданского назначения.

3. **Прикладные библиотеки КОМПАС-3D**

4. **Технологические процессы изготовления деталей или сборочных единиц, созданные в САПР ТП ВЕРТИКАЛЬ**

Проекты студентов любого технологического процесса изготовления, ремонта или сборки, созданные в САПР ТП ВЕРТИКАЛЬ.

5. **Виртуальное предприятие**

Командные статьи об организации в рамках учебного процесса научно-образовательных центров, способных решать производственные задачи.

После завершения приема работ на конкурс проводится зрительское интернет-голосование за лучший проект. О старте и завершении зрительского голосования сообщается на сайте edu.ascon.ru отдельно.

По специальному решению жюри один выдающийся проект может получить Гран-При конкурса.

Все участники конкурса награждаются Дипломами. Авторы лучших проектов получают рекомендательные письма от компании АСКОН, подтверждающие мастерство владения системой КОМПАС-3D. Победителям вручаются Дипломы и ценные призы от организатора конкурса и спонсоров.

Результаты конкурса публикуются на сайтах АСКОН (ascon.ru, edu.ascon.ru) и в специализированных печатных изданиях.

Порядок подачи заявки на конкурс

- Прием заявок осуществляется на [специальной странице конкурса](#).
- К заявке прилагаются графические изображения изделия, выдвигаемого на конкурс и архив документов, включающий полный комплект файлов сборочных моделей, деталей и сборочных чертежей.
- Необходимо получить уведомление о том, что работа принята на конкурс.

Высылая заявку на конкурс, учебное заведение дает свое согласие на использование компанией АСКОН всех полученных материалов в маркетинговых целях с указанием названия учебного заведения и фамилий авторов проекта.

Требования к оформлению конкурсных работ

Для того, чтобы Ваша работа была понятна при ознакомлении, просим соблюдать нижеуказанные требования.

- [Оформление конкурсной работы](#) (130 КБ)
- [Подготовка экранных снимков](#) (117 КБ)

Требования к архиву документов по проекту «Технологический процесс»:

- файл технологического процесса (в формате vtp);
- комплект документов на технологический процесс, сформированный в САПР ТП ВЕРТИКАЛЬ, в формате vtp (для версий V3 и старше) или xls (для версии V2), желательно дополнительно приложить комплект в формате pdf;
- графические файлы: модель, сборка, чертеж, эскизы и т. п.;
- экранные снимки (открытого ТП);
- дополнительные файлы (на усмотрение участника).

Внимание! Заявки принимаются только при наличии всех необходимых приложений и соблюдении всех требований к оформлению материалов.

Критерии оценки конкурсных работ

Критерии оценки 3D-моделей:

- сложность изделия или объекта строительства;
- сложность входящих в изделие деталей или элементов строительной конструкции;
- полнота использования функциональных возможностей КОМПАС-3D;
- оптимальность использования функциональных возможностей КОМПАС-3D;
- максимальное использование прикладных библиотек;
- полнота и оптимальность использования функциональных возможностей поверхностного моделирования, нестандартность подхода к решению задачи;
- наличие фотореалистичных изображений, анимационных роликов изделия/объекта строительства, динамических и кинематических анализов, прочностных анализов, выполненных с помощью соответствующих библиотек, а также фотографий и других материалов об уже изготовленных изделиях или построенных объектах.

Критерии оценки прикладных библиотек к КОМПАС-3D:

- сложность решаемой задачи;
- удобство использования;
- внешний вид;
- надёжность работы;
- качество справочной документации.

Критерии оценки технологических процессов:

- Сложность технологического процесса;
- Комплектность документации и её соответствие требованиям ЕСТД;
- Полнота изложения информации;
- Полнота использования функциональных возможностей САПР ТП ВЕРТИКАЛЬ и приложений.

Критерии оценки статей о комплексном использовании ПО АСКОН:

- Полнота использования ПО АСКОН;
- Интересная реализация проекта;
- Стилистика (литературное оформление, легкость восприятия);
- Техническая грамотность (правильность описания функционала ПО, корректность формулировок);
- Сложность структуры виртуального предприятия;
- Количество специалистов задействованных в виртуальном предприятии;
- Качество и наглядность иллюстраций.

Октябрь 2015 года

Конкурс и премии «Молодые ученые» в рамках 21 Международной промышленной выставки «Металл-Экспо» (Москва, Россия)

Конечный срок подачи заявки: 23 октября 2015 года

Веб-сайт: <http://www.metal-expo.ru/ru/exhibition/young>

В целях выявления и поддержки талантливой молодежи среди профильных образовательных учреждений высшего профессионального образования, научно-исследовательских институтов, производственных предприятий; поощрения их творческой активности, продвижения результатов научных работ на рынок наукоемкой продукции, Оргкомитет выставки «Металл-Экспо» учредил Премии «Молодые ученые». На соискание Премии могут быть представлены работы студентов 4, 5 и 6 курсов, аспирантов профильных металлургических кафедр образовательных учреждений высшего профессионального образования, сотрудников и аспирантов научно-исследовательских металлургических институтов, молодые сотрудники производственных предприятий в возрасте до 35 лет.

Приглашаем Вас представить в комиссию на соискание Премии «Молодые ученые» 21-й Международной промышленной выставки «Металл-Экспо`2015» следующие материалы и документы:

рекомендация руководства кафедры, НИИ, предприятия;

научная работа или ее описание;

отзывы (рецензии) на научную работу (не менее 2-х).

Материалы и документы необходимо направить в комиссию **до 23 октября 2015 года** по адресу: 129085, Москва, ул. Б.Марьинская, д.9, стр.1, ООО "Металл-Экспо"

Представление на конкурс

Внимание! Бланк Представления на соискание Премии "Молодые ученые" Металл-Экспо'2015 представляется на рассмотрение Комиссии в электронном виде (Microsoft Word) и бумажном (А4) виде.

Дополнительная информация по тел./факсам (495) 734-99-66

Координаторы: Романова Екатерина и Черняева Наталья

ПОЛОЖЕНИЕ о порядке присуждения Премии «Молодые ученые» в рамках международной промышленной выставки «Металл – Экспо»

1. Настоящее Положение определяет порядок присуждения Премии «Молодые ученые» (далее – Премия) за лучшие научные работы в области металлургии и смежных областях промышленности (материаловедение, экономика в металлургии, использование металла в строительстве, металлургическое машиностроение).

2. Премия присуждается в целях выявления и поддержки талантливой молодежи среди профильных образовательных учреждений высшего профессионального образования, научно-исследовательских институтов, производственных предприятий; поощрения их творческой активности, продвижения результатов научных работ на рынок наукоемкой продукции.

3. Присуждение Премии приурочивается к ежегодной международной промышленной выставке «Металл-Экспо».

4. Премия присуждается по результатам конкурса.

5. На соискание Премии могут быть представлены работы студентов 4, 5 и 6 курсов, аспирантов профильных кафедр государственных образовательных учреждений высшего профессионального образования, сотрудников и аспирантов отраслевых научно-исследовательских институтов, молодые сотрудники производственных предприятий металлургического и машиностроительного профиля в возрасте до 35 лет. Студенты, участвующие в конкурсе, должны иметь хорошую успеваемость и достижения в студенческой научно-исследовательской деятельности. Аспиранты, сотрудники научно-исследовательских институтов, сотрудники производственных предприятий должны иметь достижения в производственной и научно-исследовательской деятельности.

6. Объявления о конкурсе на соискание Премии, сроки представления работ и другая необходимая информация размещаются на сайте «Металл-Экспо».

7. Отбор участников на присуждение Премии проводится на конкурсной основе в два этапа.

8. Первый этап конкурса проводится на профильных кафедрах государственных образовательных учреждений высшего профессионального образования, в научно-исследовательских институтах, на промышленных предприятиях.

9. Для проведения конкурса распоряжением ректора ВУЗа (директора института или филиала), директора научно-исследовательского института, начальником заводской лаборатории формируется конкурсная комиссия. В состав комиссии не могут входить родственники конкурсантов, принимающих участие в конкурсе.

10. По результатам первого этапа определяется один-два победителя, которым ВУЗ (институт, филиал), НИИ, предприятие выдает рекомендации для участия во втором этапе.

11. Для участия во втором этапе конкурса в комиссию по присуждению Премии до 22 октября текущего года представляются следующие документы:

- рекомендация руководства ВУЗа (института, филиала), НИИ, предприятия;
- описание научной работы;
- отзывы (рецензии) на научную работу (не менее 2-х), представленные известными учеными и специалистами, которые не являются штатными сотрудниками организаций выдвигающих научную работу.

12. Документы, не представленные в установленный срок, рассмотрению и переносу рассмотрения на следующий год не подлежат.

13. Рассмотрение конкурсных научных работ и решение о присуждении Премии принимается на заседании конкурсной комиссии. Количество номинантов и размер денежного вознаграждения (гранта) принимается конкурсной комиссией ежегодно перед началом рассмотрения научных работ.

14. Результаты конкурса размещаются на сайте «Металл-Экспо».

15. Научные работы, после рассмотрения конкурсной комиссией, не возвращаются.

16. Лауреатам Премии вручаются именные дипломы и денежное вознаграждение во время ежегодного слета студентов и аспирантов профильных ВУЗов «Будущее закладывается сегодня» в рамках международной промышленной выставки Металл-Экспо.

17. Лауреатам Премии предоставляется право при публикации работы, за которую получена премия, указывать - Лауреат Премии «Молодые ученые Металл-Экспо».

18. Повторное выдвижение работ, авторов ставших Лауреатами Премии «Молодые ученые Металл-Экспо» не допускается.

19. Работы, представленные на конкурс считаются конфиденциальной информацией. Разглашение информации, признанной конфиденциальной, допускается только с письменного согласия автора.